

# 家长将与“小寿星”一起做游戏

## 本报小读者共同过生日活动继续征集中,报名时请附带宝宝的靓照

本报9月24日讯(记者 秦雪丽) 随着9月27日的临近,本报继续征集小读者共同过生日。活动当天,除了与其他小朋友吃美味蛋糕外,本报联合美吉姆早教中心,还特意为家长与“小寿星”们准备了互动游戏。如果你的宝宝在2007—2011年期间9月27日

出生,赶紧来报名吧! 报名征集以来,不少家长致电本报资讯。市民刘先生特意打来电话说,他的孩子今年3岁,但过生日时得回威海老家,很可惜错过了这么好的一次机会。他会将孩子的照片及祝福传到本报邮箱,提前祝福所有“小寿星”生日快乐。

活动当天,为了给“小寿星”们营造一个温馨的环境,生日活动将在美吉姆早教中心举行。活动当天,“小寿星”们除了和其他小朋友一起品尝美味蛋糕外,本报和美吉姆早教中心的工作人员还特意准备了互动游戏,家长

宝宝可以与宝宝共同参与比赛,在娱乐游戏中庆祝这有意义的一天。 另外,本报还将组织“小寿星”们免费游览海昌渔人码头鲸鲨馆。目前,征集活动正在进行中,如果您或亲朋好友的宝宝在2007—2011年期间9月27日出生,

就赶快来报名吧!报名时,千万别忘了将您家宝宝的靓照及您的祝福发送到本报邮箱,本报将集中刊发。 报名电话:18660568036,邮箱:qinxueli022@163.com,也可登录本报新浪官方微博(@今日烟台)报名。

# 全家齐上阵填了8份调查问卷

## 热心读者全家都是“齐鲁迷”,报纸不够用,自己还打印了8张问卷

本报9月24日讯(记者 侯艳艳) 唐女士一家人都是本报的忠实读者,得知本报发布调查问卷的消息后,全家人都踊跃填写调查问卷。24日,唐女士把全家人填写的8份调查问卷亲自送到报社。

24日中午,唐女士下班后来到本报报社,将8份调查问卷交给记者。记者看到,她手中的调查问卷全是打印的。

看到记者纳闷,唐女士笑着解释:“家里只有一份报纸,全家人都是‘齐鲁迷’,想给报纸提提建议,只能用白纸打印出来了。”

唐女士告诉记者,上周得知填写调查问卷的消息后,家人都抢着要填一份问卷,“当时街上报纸到卖完了,我只好下班后自己打印了8份。”

唐女士说,她和老公、姥姥、小姨及双方的父母各填了一份,“姥姥眼睛不太好,很多问题都是我念出来,她告诉我选项。”唐女士说,老人平时喜欢看《齐鲁晚报》,但答问卷令她有些惊讶。

唐女士说,每天读《齐鲁晚报》已经成了她近两年的生活习惯。她把报纸带回家中,家人也会争相传阅。唐女士说,全家人读报的喜好各不同,“3岁的儿子喜欢看‘拍客’,我更喜好看发生在身边的和令人感动的新闻。”

“几年来,我看到《齐鲁晚报》一步步地成长,感到很欣喜。”唐女士说,她和家人将继续关注本报的新闻和组织的各项活动。



在本报问卷调查活动现场,许多市民围在桌前认真地填写问卷。本报记者 尹海涛 摄

### ●温馨提醒

25日是本报大型读者问卷调查活动最后一天,还想给本报提建议的读者,要抓紧时间啦!

自本报9月11日推出大型读者问卷调查活动以来,越来越多的读者为本报今后的办报

方向和细节提供了宝贵意见。有的读者亲自将问卷和建议送到报社,也有的读者通过信件或电子邮箱寄给本报,还有的读者是在本报的现场活动中填写的。

这些读者中,有七十多岁

的老读者,也有十几岁的小读者。除了认真填写问答选项外,不少读者还给本报手写了很长、中肯的意见。本报工作人员会将这些意见加以整理,积极改进。

在这里,本报全体工作

### ●参与方式

为进一步提高本报办报质量,了解广大读者对《齐鲁晚报·今日烟台》的读报需求,更好地为读者服务,《齐鲁晚报·今日烟台》特组织此次问卷调查活动。所有涉及您的个人信息,本报将按照国家《保密法》相关规定加以保护。

除注明为多选题的问题外,均只能选择一个答案(请在符合您要求的选项上打“√”),否则视为无效答卷。

填完调查问卷后,请及时按以下地址邮寄:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1603室(来信请注明“问卷调查答卷”字样),邮政编码:264000。

同时我们会在烟台大众网开通网上答题通道,您可以从网上下载调查问卷,填写完后发到我们的电子邮箱(jryt002@163.com)。

本次问卷调查活动截止到今天(邮寄以邮戳时间为准)。咨询电话:967066(全省市话收费)。

人员向广大读者表达真挚的谢意。同时,本报再次提醒各位热心读者,此次大型读者问卷调查活动今天结束,希望您能够继续给本报送上宝贵建议。

本报记者 李大鹏

# 老读者特意从福山赶来投稿

## 本报“我与今日烟台”征文活动24日结束

本报9月24日讯(记者 曲彦霖) “终于送到了。”一对老夫妇为了能在活动结束后把征文送达工作人员手中,24日特意从福山赶到报社。截至24日下午4点,本报征文活动圆满结束,感谢广大读者对本次活动的支持!

齐鲁晚报服务烟台已经有近50个年头,为了感谢广大新老读者的支持,本报特开展征文活动,倾听读者与本报的故事。

活动开展以来,本报陆续收到热心读者寄来或送来的征文。24日,范先生和老伴为了能在活动结束后把征文送到本报,特意从福山赶到报社。由于前段时间不在本地,他们一直到19日才看到征文报道,于是赶紧提笔,写出了他们与本报的故事。

范先生介绍,他关注本报已经有了10年了。在齐鲁晚报服务烟台5周年之际,范先生特意为本报送上祝福,他希望本报能继续

呈现“爱不释手长相随,岂可一日无此君”的可喜局面。

同样,为本报寄来征文的广大新老读者都与《齐鲁晚报·今日烟台》有着不解之缘。读者仰福贞老人与老伴曾在2008年报名《齐鲁晚报》征办的“金婚纪念活动”,由于突发疾病,未能如愿赶到现场。这让老人一直耿耿于怀。

凑巧的是,仰福贞老人的外孙去年参加了本报举办的相亲会,在台上一眼就被丈母娘看中。老人的外孙10月中旬即将举行婚礼,这让老人分外欣喜。在看到《如果有轮椅,我就能上学了》一文后,老人立刻捐出了家中的轮椅。

一路走来,众多读者见证了《齐鲁晚报·今日烟台》的艰辛成长,征文中既有故事,也有祝福。截至24日下午4点,本次活动圆满结束,本报全体员工真诚地感谢新老读者对本报的支持!

### ●“我与今日烟台”投稿选登

## 《齐鲁晚报》照亮了父亲的世界

父亲是一位盲人,双目失明多年。是《齐鲁晚报·今日烟台》给他黑暗的世界带来了光明,陪伴他度过了无数个难忘的日日夜夜。

父亲曾拥有健康的双眸,他离开家乡烟台长岛县,应征入伍到安徽。在部队时,父亲喜欢看报纸,《齐鲁晚报》是他的最爱。因为《齐鲁晚报》是他了解家乡变化的一扇窗,更是他消解乡愁的一剂良药。父亲转业后,还自费订了一份《齐鲁晚报》。

在一次眼科疾患中,父亲的世界一下失去了光明。黑暗带来了痛苦,父亲曾几度想轻生。

当时,恰好《齐鲁晚报》上刊登了一篇介绍烟台农村一名双目失

明的年轻人,克服重重困难走上自学成才之路的报道。父亲从这篇报道中看到了生的希望。渐渐地,他摆脱了消极情绪。是《齐鲁晚报》帮助父亲领悟到生命的真谛,并带给他活下去的勇气。以后,《齐鲁晚报》有了烟台版,父亲逢人就说:“这下更好了,我的心跟家乡更近了。”

父亲说,他的生活离不开《齐鲁晚报》。的确,在我的印象中,《齐鲁晚报》就是他最好的精神食粮。每天报纸一送到,父亲就会催着我给他读报。此时的父亲像一个小学生,凝神静气地听着。

父亲虽然离开烟台已经20多年了,但他对家乡的发展仍然牵挂

于心。每当父亲获悉家乡的变化时,脸上总会洋溢出笑容。记得有一次,报道说家乡修了一条公路,给烟台的经济腾飞注入新的活力,父亲高兴坏了:“这下好了,将来有了车,你可以开车拉着我和你妈直接回老家了。”

父亲虽然看不见,耳朵却非常灵敏。有时,我在读报时读错了音,父亲会及时指出,给予纠正。因此,我读文章由开始的磕磕绊绊,到现在发音标准、字正腔圆,很有电台播音员的味道了。

这就是《齐鲁晚报·今日烟台》带给父亲的力量,她犹如一盏明灯,点亮了父亲人生的航程,照亮了他的世界。(读者 洪云钢)

